

Hatpontos Országvédelmi Terv – elfogadva

Nehéz körülmények között kezdi meg munkáját az Országgyűlés, ugyanis mind a kormány, mind pedig a miniszterelnök tudatában van a lakosságot sújtó, egyre növekvő terheknek – mutatott rá a kormányfő, kérve az embereket, hogy mindezek ellenére ne veszítsék el a reményt, mert a kormány le fogja győzni az újonnan kibontakozó válságot is. **Orbán Viktor** emlékeztetett arra, hogy idén már két lépésben, nagy mértékkel csökkentették az államadóságot, melyre Svédországon kívül egyetlen más európai állam sem volt képes.

Több veszéllyel is szembe kell néznünk az elkövetkezendő időben: a devizahitelek súlyos helyzeté-

állni az adósság lefaragásának.

A Fidesz-KDNP-frakció több javaslatot is tett a múlt héten, amit a Kormány kiegészített, létrehozva ezzel az *Országvédelmi Tervet*, összehangolva a *Szociális Konzultáció* intézkedéseivel.

A miniszterelnök a védelmi intézkedések sorában első helyen emelte ki, hogy fel kell lépni az uzsorások ellen, mert az ország egyes pontjain tevékenységük a hétköznapiak részévé vált és a legszegényebbeket fosztják meg megmaradt értékeiktől – jegyezte meg. A felemelkedés egyetlen útja a becsületes munkával elért gyarapodás, amihez az is szükséges, hogy „hajtóvadászatot” indítsunk az uzsorások ellen.

Orbán Viktor
szeptember 12-én
ismertette az
Országgyűléssel az
euróválság hatásainak
kivédésére tervezett
akciótervet.
„A tervvel az a Kormány
célja, hogy
Magyarország legyőzze
az Európában
ismételten kialakuló
válságot, valamint
felgyorsítsa hazánk
teljes gazdasági
átalakulását!”

viseli az árfolyamkockázatot, e fölött pedig a hitelt nyújtó – tette hozzá.

A kormány vizsgálata szerint a pénzügyi rendszert nem ingatja meg ez a lépés, hiszen a külföldi bankok mögött ott állnak az anyabankok, az OTP és az FHB mögött pedig a magyar állam. A külföldi bankok folyamatosan csökkentik a Magyarországi hitelezéseiket, vonják ki profitjukat és forrásaikat, a jelenlegi döntéstől függetlenül – világított rá a miniszterelnök. **Orbán Viktor** tájékoztatott arról is, hogy a magyar jog lehetőséget teremt arra, hogy az állam beavatkozzon a korábban kötött jelzálog szerződésekre.

ket, akik nem tették meg a szükséges lépéseket – hangsúlyozta.

Az *Országvédelmi Terv* részeként a miniszterelnök ismertette a *Pénzügyi Védelmi Tervet*. **Orbán Viktor** javasolta, hogy októberben fizessék vissza az *Európai Unió*-nál és az IMF-nél fennálló, lejáró tartozásokat, anélkül, hogy újabbakat venne fel az ország. Továbbá, hogy mérsékeljék az ország külső pénzügyi függését, valamint az államháztartási hiány 3 százalék alatt tartását 2012-ben.

Magyarország fordított adózási rendszert fog bevezetni a mezőgazdasági termékek körében, amiről már meg is kezdődtek a konzultációk Brüsszelben.



vel, a munkahelyeket és vállalkozásokat érő fenyegetésekkel, tartani kell az árak, az energiaárak – és ennek következtében a rezsi költségek – emelkedésétől, fel kell készülnünk a külföldről jövő, forint elleni spekulatív támadásokra, valamint ki kell emelni az uzsorások elleni védekezés fontosságát is – mutatott rá a válság okozta legnagyobb problémákra a miniszterelnök, hozzátéve: az euróválságnak azonban pozitív következményei is lehetnek.

Orbán Viktor beszéde a Parlamentben (fotó: Pelsőczy Csaba)

Ezek között említette meg **Orbán Viktor**, hogy lehetőség van az ország megújításának felgyorsítására, új együttműködések kiépítésére, a nemzetközi porondon új szövetségek megkötésére, valamint látva a válság hatásait, sokkal szélesebb nemzeti egyetértéssel tudunk neki-

Hozzátette: kezdeményezzük a Btk. módosítását a szigorúbb szabályozás és hatékonyabb fellépés érdekében. Javasoljuk, hogy törvényben szabjunk gátat a kölcsönszerződések magas kamatai ellen, és 30 százalékos THM fölött ne lehessen hitel nyújtani. A jövőben szeretnénk a készpénz alapú segélyezés arányát csökkenteni, a természetbenit pedig növelni – mondta **Orbán Viktor**.

A második pontban a maximált rezsire tért ki a miniszterelnök. Az energiahordozók árai tartósan magasak, sok család a lehetőségei határán áll. A közszolgáltatásokat végző vállalatok privatizációját követően a közérdek helyett a magánérdek dominált. Ezt ellensúlyozandó központi ármegállapítást szeretnénk bevezetni a szemét-, víz- és csatornadíj esetében is – tájékoztatott.

A harmadik terület – folytatta **Orbán Viktor** – a stabilitási törvény

kérdése. Hiába gazdálkodik mára ésszerűen az ország, ha maradnak olyan területek, ahol újratermelőhet az adósság. Be fogunk nyújtani egy olyan kétharmados törvényt, mely rögzíteni fogja a nyugdíjrendszer, az egészségügyi kassza, az adórendszer és az önkormányzatok összehangolt működési rendjét.

Negyedik pontként az *Ottthonvédelmi Akciótervről* beszélt, melynek keretében először moratóriumot vezetett be a Kormány, amit később biztonsági fékekkel oldott fel. Ezek mellett árfolyamgátat vezettünk be annak érdekében, hogy lélegzetet kapjanak az emberek. Most azoknak szeretne segíteni az állam, akik képesek lennének forintban visszafizetni a hiteleiket, de nem viselik el a magas svájci frank árfolyamot.

Támogatja a Kormány a Fidesz-KDNP-frakció javaslatát, ami a hitel rögzített árfolyamon történő egyösszegű visszafizetésére irányul. A frakciók azt is kérték, hogy semmilyen külön költsége ne legyen az átváltásnak, illetve a törlesztésnek. A kormány szerint ebben az esetben teher- és kockázatmegosztásról van szó, ennek értelmében 180 forintos árfolyamig a hitelfelvevő

A devizahitelezés ügyében továbbá javasoljuk – folytatta a miniszterelnök –, hogy a forintban felmerülő költségeket a jövőben a bank csak forintban terhelhesse az ügyfélre, továbbá átláthatóvá kell tenni a banki kamatszámítást. Javasoljuk a devizahitelek átlátható, referenciahozamhoz köthető kamatmegállapítását – hangsúlyozta.

Továbbá – fűzte hozzá – fel kell szüntetni a bankokat a pozitív adólista létrehozatalára, melyben a bankok világosan jelzik más bankok részére, hogy a listán szereplők hitelképesek. A bankok elindították saját devizahitelesek segítő programjaikat, és ezek keretében a bank és az adós együttes megállapodása alapján sor kerülhet a tartozás egy részének elengedésére. Ebben az esetben ne kelljen befizetnie a 16 százalékos személyi jövedelemadót az elengedett tartozás után – javasolta megfontolásra a kormányfő.

A devizahitelezés magyarországi problémájára reagálva a miniszterelnök emlékeztetett, hogy a környező országokban mindenhol sor került a hitelezés adminisztratív korlátozására. Indokolt tehát a felelősség megállapítása annak érdekében, hogy megtaláljuk azokat a vezető-

Ezen túlmenően a kormány az *Európai Bizottság* jóváhagyását kéri egy 35 százalékos luxus forgalmiadó-kulcs bevezetésére. Az államfő kezdeményezte azt is, hogy akinek cége jelentős adótartozással szűnt meg, annak a felfüggesztés helyett töröljék az adószámát.

Hatodik pontként a miniszterelnök szólt a *Start-munka programról*. Mint mondta, 2011-ben próbaprogramokat indítottunk, melyek ha sikeresek lesznek, akkor tömegessé válhatnak, elsősorban a mezőgazdaság, az energiatermelés, és az országos nagyberuházások területén. Elmondta, hogy Magyarországnak minden munkásképzésre szüksége van, mi pedig minden munkaképes embernek munkát kínálunk. Aki a számára felkínált helyen nem veszi fel a munkát, az a jövőben nem kaphat az államtól pénzt. Magyarországon nincs helye a „fekete-alkalmazásnak” – szögezte le.

Beszéde végén **Orbán Viktor** hangsúlyozta, hogy a problémák láttán nem torpanhatunk meg, mindenkinek félre kell tennie személyes ambícióit, és növelni kell a tempót.

(kormany.hu)

AUSZTRÁLIAI MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZ

Nth.Fitzroyi Gyülekezet



Az Ausztráliai Magyar Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálati

A victorai kerület lelkipásztora Dézsi Csaba

Lelkeszi hivatal: 121 St. Georges Road, North Fitzroy
Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:

www.hungarianreformedchurch.com

E-mail: melbref@gmail.com

Telefon: (03) 9481-0771

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)

9439-8300 (Csutoros Csaba főgondnok)

MELBOURNE (VIC)

2011. szeptember 25-én vasárnap d.e. 11 órakor

ISTENTISZTELET

a Magyar Templomban

Igét hirdet: Dézsi Csaba

121 St. Georges Rd. North Fitzroy.

(112-es villamos a Collins St.-ről, 20-ik megálló)

Vasárnaponként 12 órától ebéd Bocskai Nagyteremben

Délután 1. órától nőszövetségi és presbiteri ülések

minden kedden 12 órától Biblia óra a Bocskai Nagyteremben

Két órától klub élet

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk.

SYDNEY STRATHFIELD (NSW)

2011. szeptember 25-én, vasárnap de. 11.30 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt. Péterffy Kund

Uniting Church, Carrington Ave.

ADELAIDE (SA)

2011. szeptember 25-én, vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt. Szabó Attila

az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden szerdán du. 2.30-kor BIBLIAÓRA

Mindenit szeretettel hívunk

BRISBANE (QLD) 2011. minden vasárnap d.e. 11. órakor

ISTENTISZTELET

150 Fourth Avenue, Marsden, a marsdeni Magyar Házban

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrinc

Minden hónap negyedik vasárnapján du. 2 órakor

ISTENTISZTELET

a St. Paul's templomban St. Paul's Terrace, Brisbane

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrinc

GOLD COAST — ROBINA

2011. minden hónap harmadik vasárnapján d.u. 2 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrinc

Cottesloe Drv. and University drv. sarok Robina

Ajándékként lepje meg rokonait ismerőseit a nem rég megjelent: A North Fitzroyi Magyar Református Gyülekezet története a „MEGVALÓSULT ÁLMOK” Nt. Dr. Antal Ferenc... ígehirdetéseinek tükrében. A könyv ára 20 dollár, megvásárolható Istentiszteletek után a Bocskai Nagyteremben. 123 St. Georges Rd. Nth. Fitzroy, vagy megrendelhető postán, küldje rendelését csekkel együtt a Hungarian Reformed Church...

PO Box 1187 Nth, Fitzroy 3068 címre és engedjen + 5 dollárt a postázásra.

REFORMÁTUS SZEMLE

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fizetett melléklete és kiadása

Felelős szerkesztők: C. és J. Csutoros

Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 — (03) 9481-0771

ÉHEZNI

hagyni egy gyereket, kegyetlenség. Túltáplálni ugyancsak, gonosz felelőtlenség. Ez utóbbit talán kevésbé érzik a szülők bűnnek, pedig éppen olyan rosszat tesznek vele, ha nem szükségleteinknek megfelelően táplálkozunk és nem a szükségleteinknek megfelelően gondoskodunk szeretteinkről, súlyos károkat okozunk nekik és magunknak is. De mik a szükségleteink? Nehéz ezt általában megfogalmazni, mert nem vagyunk egyformák. Egy azonban bizonyos, szükségleteink nem azonosak a vágyainkkal... Könnyű és kényelmes életet szeretnénk, minnél több édességgel, ajándékkal és talán kevés munkával, ámde sok pénzzel. A fogyasztói társadalomban minden arra ösztönöz, hogy tördjünk tettünkkel, a biológiai szükségleteinkkel... A reklámok olyan igényeket (is) gerjesztenek bennünk, amelyek egyébként eszünkbe se jutnának... Amiről nem tudunk, arra nem is vágyunk...

Szükségünk van kenyérre s mind arra, ami ezt jelképezi. Kell a mindennapi kenyér és néha még az ünnepi kalács is. De kell a mennyei kenyér és az élő víz is, mert nélküle elpusztulunk. A kenyér megélhetésünknek szimbóluma, a mennyei kenyér örök életünk tápláléka... A lelki, szellemi éhségünket és szomjúságunkat gyakran észre sem vesszük, — csak azt érezzük, hogy nagy hiányérzetünk van. Hiába keressük rá a táplálékot, édességet, gazdagságot, vagyont, boldogtalan éhezők és szomjúhozók maradunk... A jólakott ember mohósága, az anyagiak habzsolása, lelki éhségre utal.

Annymira szükségünk van Jézus Krisztusra, mint testnek a mindennapi kenyérre. Akkor tudjuk igazán mikor bűnbe, bajba kerülünk, és nem tudunk kibújni a bőrünkéből, amiben rosszul érezzük magunkat... bűneinket nincs hol letenni csak a Megváltó asztalánál... Jézusnak gondja van az anyagi és szellemi táplálékokra egyaránt. A négy evangéliumban hatszor szerepel az éhes ötezer ember megvendégelésének csodája... A tömeg hallgatja tanításait, elfogadja Jézus vendégségét, majd utána megy, és újabb csodát és jelt kér... Jézus ezt vállalta nekik: „bizony, bizony mondom nektek, nem azért kerestek engemet, mert jeleket láttatok, hanem azért, mert ettetek a kenyérből és jól laktatok... Ne a veszendő eledelért fáradozzatok, hanem az örök életre megmaradó eledelért, amelyet az Emberfia ad majd nektek, mert őt pecsétjével igazolta az Isten (Jan.6.26-27) Ilyen király kell, aki enni ad a népnek...” Ezt a gyomor központú gondolkodást, azóta sem tudtuk elhagyni... A kenyéradónak tisztelet jár, manipulálhat minket, mert hatalma van rajtunk. Tapasztaljuk ezt az üzleti világban és egyéni életünkben... Jézus azonban kiszabadít a függőségből, mert azt tanítja, hogy Isten a mi igaz kenyéradónk, anyagi és szellemi értelemben, Tőle jön minden, ezért csak Őt imádjuk, mert benne testesül meg az

ajándék. Ő adja önmagát eledelül — nem materiálisan, hanem lélekben és igazságban... János evangéliumában az élő víz, a mennyeikenyer, Jézus teste és vére jelképezi önmaga odaadását, a táplálékot, amiből élhetünk.

Alultápláltak vagyunk, vagy túltápláltak? Mindkét állapotunkban szenvedünk... Ahogy kell a mindennapi kenyér, kell a mindennapi mennyei kenyér is, amit Jézustól kapunk. Kérjük ma, aztán kérjük holnap és holnap után is, hogy ne éhezünk... Nem lehet előre kikérni az egész életre valót, csak az aznapit... ne éheztessek a lelkünket, szellemünket, hanem legyünk egészségesek, Isteni erővel megáldva energikusak és békességesekek...

K. E.

Gyülekezeti hírek

Minden kedden 12 órától Biblia óra a Bocskai Nagyteremben. Testvéreinket szeretettel várjuk.

VASÁRNAPI ISKOLA,

minden hónap első és harmadik vasárnapján délelőtt a Bocskai Nagyteremben. Az Istentisztelet alatt a gyerekek a Hit és magyarnyelv oktatáson vesznek részt.

Szülők figyelmébe: vasárnapi iskola (korosztály 5-8 év), minden hónap első és második vasárnapján 9.30-tól — 11 óráig magyarnyelv oktatás.

Játszóház korosztály: (1.5-4 év), minden hónap első és harmadik vasárnapján 11-12 óráig.

A gyermek foglalkozásokkal kapcsolatban érdeklődni lehet Makkai Mártánál a 0408 950 945 számon.



Kiss Ildikó a vasárnapi Istentiszteleten

Nem kell többé főzni vasárnap délben

EBÉDELJEN A BOCSKAIBAN

123 St. Georges Rd. North. Fitzroy

112 villamos a Collins Streetről 20-ik megálló
Edinburghi Parkal szemben

1 fogásos ebéd \$10. -
Sütemény és kávé kapható

9439 8300





